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21-letnik, ki je z motorjem bežal pred policistom, je v kraju Bukovce pri Ptuju zapeljal na
polje, kjer je padel. Pobral se je in poskušal zbežati, pri tem pa je skočil naravnost pod
kolesa policistovega avtomobila. Utrpel naj bi poškodbe hrbtenice, prsnega koša,
medenice in kolka.V nedeljo se je v kraju Bukovci pri Ptuju ponesrečil motorist, 21-letni
fant, ki je bežal pred policistom v službenem vozilu. Ta naj bi ga lovil kar pet kilometrov,
ni pa še znano, kje in zakaj se je lov začel.    

    Mladenič je v kraju Bukovci zapeljal na polje, policist pa za njim. Fant je padel, nato se je
pobral in skušal zbežati peš. Skočil je vstran, in sicer prav v trenutku, ko se je policist z vozilom
skušal umakniti motorju, a zadel je fanta.   

    Teren je bil razgiban, policist pa naj bi imel tudi težave z vidljivostjo, saj se je z zemlje dvignilo
veliko prahu.     Oče: Ko sem prišel do njega, je bil v obupnem stanju  

    Oče ponesrečenega fanta je v oddaji 24UR dejal, da je sina poslal po zdravila, da pa ne
razume, zakaj se je fant odločil, da gre z očetovim motorjem, saj zanj nima vozniškega
dovoljenja. Prav tako mu ni jasno, zakaj se je policist odločil za lov, saj bi lahko popisal
registrsko tablico. "Videl sem ga, kako je peljal mimo domače hiše v Novi vasi. Poslal sem ga
po tablete v lekarno. Vprašal me je, ali naj gre z avtom in odgovoril sem mu z da. Pa je šel in
vzel motor. Ne bi ga smel. Izpit za avto ima, za motor pa ne," je opisal. "Imel me je še moč
poklicati in ko sem prišel do njega, je bil v obupnem stanju," pojasnjuje oče.   

    21-letnika, ki naj sicer ne bi veljal za problematičnega voznika, so prepeljali v ptujsko, nato pa
v mariborsko bolnišnico. Poškodovano naj bi imel hrbtenico, prsni koš, medenico in kolk.     S
primerom se zdaj ukvarja posebni oddelek
 

    S specializiranega državnega tožilstva so za 24ur.com sporočili, da je vodenje
predkazenskega postopka prevzel oddelek za preiskovanje in pregon uradnih oseb s posebnimi
pooblastili, saj so oni pristojni za obravnavo in preiskavo dogodkov nesreče v Bukovcih.    

    "V zadevah predkazenskih postopkov Oddelek za preiskovanje in pregon uradnih oseb s
posebnimi pooblastili zaradi interesa preiskave ne more posredovati nobenih informacij," so še
dodali.   

    Omenjeni oddelek bo tako preveril dejanja policista, ki je zasledoval in nato domnevno
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povozil motorista.     Posebni oddelek je pristojen za obravnavo kaznivih dejanj, če jih storijo
uradne osebe: policije, notranjih zadev, ki imajo policijska pooblastila v okviru izvajanja nadzora
po zakonu, ki ureja policijo, vojaške policije, ki imajo pooblastila policije v predkazenskem
postopku, s pooblastili policije v predkazenskem postopku, ki so napotene na misijo v tujini,
obveščevalno-varnostne službe ministrstva, pristojnega za obrambo ter Slovenske
obveščevalno-varnostne agencije.   

    "Namen ustanovitve bivšega Specializiranega oddelka in sedanjega Posebnega oddelka je
zagotoviti neodvisno, nepristransko, pravočasno, pregledno, temeljito in učinkovito preiskovanje
teh kaznivih dejanj, še posebej v skladu s pozitivno dolžnostjo države, da sistemsko prepreči,
preiskuje in kaznuje posege v prepoved mučenja, nečloveškega in ponižujočega ravnanja ali
kaznovanja po 3. členu Evropske konvencije o varstvu človekovih pravic in temeljnih
svoboščin," je zapisano na njihovi spletni strani.   

    VIDEO IN FOTO >>>   
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http://24ur.com/novice/crna-kronika/foto-splet-nesrecnih-okoliscin-policist-zapeljal-cez-motorista.html

